

## 帖撒羅尼迦後書要道略解 第廿四講

我們打開聖經，翻到帖撒羅尼迦後書第二章，讀第1到3節，「弟兄們，論到我們主耶穌基督降臨和我們到祂那裏聚集，我勸你們，無論有靈、有言語、有冒我名的書信，說主的日子現在到了，不要輕易動心，也不要驚慌。人不拘用什麼法子，你們總不要被祂誘惑。因為那日子以前，必有離道反教的事，並有那大罪人，就是沉淪之子，顯露出來。」

主再來的確切時間、地點，沒有人知道

論到帖撒羅尼迦的教會，保羅在帖撒羅尼迦前書第四章提到，主耶穌要來的時候有兩種人，一種是「在主裏睡了的人」（帖前四13），就是已經死了的人。凡信耶穌死而復活的人，就不叫死，乃叫睡了的人，因為他也要復活。還有一種人叫作「活著還存留到主降臨的人」（帖前四15），這句話就引起他們的一些錯覺，他們以為他們就是那存留到主降臨的人，為什麼？因為他們遭遇了一些患難逼迫，有些人來折磨他們，尤其是一些信猶太教的人。他們以為主就要來了，所以保羅寫了第二封信特別說明，不要相信那些冒他名的書信，若有人說有靈感動他，或說他得到了什麼特別的消息、特別的話，說主現在就到了……這種話不要信，所以基督徒一定要在這件事情上特別謹慎。

近代基督教裏發生了很多的笑話，都是和主再來有關係的。有好多教會，或有某一個假先知說到耶穌什麼時候來，在哪一天、在什麼時候、在什麼地方，說得活靈活現，結果就騙了很多。甚至於最近報紙上刊登，在烏干達有一些特別盼望主來的教會，那些牧師就欺騙這些愚昧的

人。烏干達是非洲的一個小國家、是較比落後的地區，都是一些黑人，他們的知識不夠高，傳道人就完全控制了這些信徒，說到某一天、某一日，主耶穌要來，結果卻沒有來；後來他就把這些受欺騙的信徒都殺掉了，據說死了一千多人，他們挖屍首還發現有好多小孩，這些在電視裏面都播出來了。他們說，主來了，這些身外之物、財物都不要了，都交給教會，那教會的牧師、傳道人可好了，他們倒是豐富得不得了，就天天鼓勵這些信徒，結果到了時候主沒有來，又怕這些人起來反對，結果乾脆把他們聚在一起都燒死，這種事情的發生就是因為他們講了半天主要來，結果不應驗。

像韓國也有這麼一個教會、一個牧師講得活靈活現，說主耶穌什麼時候來，結果信徒都把錢捐出來給了教會。這些人也是糊塗，既然主要來了，把錢捐給教會，教會要做什么用呢？請問主要來了，教會留著這些錢做什么用呢？也是沒有用的，所以這是錯誤的。若是真要預備主來，聖經裏有個說法，乃是要變賣所有的賙濟窮人，那些不能到主那裏去的人、被撇下的人，你幫助他們還可以。如果大家到主那裏去了，要錢做什么用呢？所以這是一個糊塗的想法。結果那牧師大批斂財，所有信徒的家產等於說都賣了給他，後來主沒有來，人就告他，連政府也出來干涉，韓國政府逼著那牧師把錢退還給人家，因為這就等於是斂財了。但這樣一來，你想那些信徒吃了多大的虧？變賣所有的都交給他，結果再拿回來的錢，也買不回原來的那些東西。所以，不要信，弟兄姐妹，我告訴你，千萬不要信，無論誰告訴你，主什麼時候要來、在什麼地方來，凡說這些話的人都是胡說。因為主耶穌親自講，那日子、那時辰，誰也知道，連天使也不知道，連耶穌自己也不知道，唯獨父知道（太廿四 36）。這是非常重要的。主耶穌降臨的時間乃是控制在神自己的手中，神不讓任何人能夠猜測這件事情，所以我們不要相信。

但聖經裏有一個提醒，就是主耶穌近了，這是我們知道的。那日子臨近，一天一天地腳步近了，已經到了末後的這段時間了，我們知道，主耶穌親自教導我們要預備。預備的原因是什麼？就是因為那日子、那時辰，我們不知道，誰也不知道，乃是忽然來到的，所以讓我們做醒預備，這是應當的。凡是猜到那日子什麼時候來到、在什麼地方、要怎麼等……凡是說這話的人都是胡說。大家一定記得，這是聖經裏很鐵定的說明。即便那大罪人、沉淪之子，顯出來了，也是告訴我們日子近了，也不是說哪一天、哪一日、哪一月、在什麼地方，主耶穌要來了。就算那大罪人顯現出來了、沉淪之子顯現出來了，即便我們已經看出哪一個是沉淪之子來了，你還是不知道在什麼地方、也不知道在什麼時候，主要來。

### 我們乃是在空中與主相遇，到祂那裏聚集

因為主來是在空中，不是在地上，弟兄姊妹們，這是第一個要知道的；主接教會、提基督徒是在空中，我們乃是到空中與主相遇。我們要改變被提，死人復活要被提，這都不是在地上的事。你看，第二章第一節說得多清楚，「弟兄們，論到我們主耶穌基督降臨和我們到祂那裏聚集，」（帖後二）弟兄姊妹，聽到了嗎？不是祂到我們這裏來，而是「我們到祂那裏聚集」，這多清楚！我們是「被提到空中」與主相遇，第四章也說得很清楚，這個次序是「已經在基督裏睡了的信徒」要先復活，他們在一霎時、眨眼之間，就復活了。他們復活以後，我們這些「活著還存留到主降臨的人」要改變被提，在一霎時、眨眼之間，靈就把那「叫萬有歸服的大能」帶下來，加能量在我們這血肉之體上；我們的血肉之體本來是低能量的、是一些物質組合的，結果在一霎時，能量一增加，我們就變成靈性的身體、變成高能量的身體了。這時候，我們與那些從死

裏復活的人，就一起被提到雲裏，在空中與主相遇，這就是帖撒羅尼迦前書第四章第17節所說的，「以後我們這活著還存留的人必和他們（就是那些復活的人）一同被提到雲裏（不是在地上），在空中與主相遇。這樣，我們就要和主永遠同在。」我們就不在了、離開了，我們要看見祂的面。我們現在沒有看見，將來如何我們還不知道，但我們會看見主的面。那時候我們就要像祂，這也是約翰壹書第三章所說的，我們要親自見到主（約壹三2），就是我們所盼望的、最愛的主。我們也要來到基督的台前，或者叫評判台也可以，因為祂要評判我們的工作，獎賞我們為祂所擺上、為祂所吃的苦，如同那些為神的國受苦的人，那就是在信徒身上顯為希奇的那日子。所以我們要到主那裏去，乃是到祂那裏聚集。

### 我們要改變被提，進入神的國

從古至今、從使徒時代起，所有的信徒，不分國籍、不分性別、不分地域，所有信主的人都復活了。過去的都復活了，所有在全球各地活著還存留的人都要改變被提，不過時間上有一點先後，聖經裏說，閃電從東邊一閃，直照到西邊（太廿四27，路十七24）。這不是開玩笑的，這是實在說的，因為地球是圓的，東半球和西半球看見閃電的光（也就是神從天上賜下來的那一個能量），還是有一點先後，東邊好像在先，先從東、然後再閃到西。其實也不過是一剎那，不會差多少時間，閃電的速度快得不得了，光的速度每秒鐘可以繞地球轉七圈半，閃電就是光，光一閃，繞地球已經轉了七圈半，一秒鐘之內就轉了七圈半，也沒有什麼先後次序，不過是從東邊一閃，直照到西邊。這一點我們要說清楚，因為聖經是這麼講，我們就這麼解釋。

一霎時、眨眼之間，天上有聲音，有神的號吹響、有天使長的聲音，「……有呼叫的聲音

和天使長的聲音，又有神的號吹響……」（帖前四16）「號」又有講究，因為聖經裏說，末次吹響的時候，哥林多前書第十五章加了「末次」，又引出很多的話來，因為神的號要響，我們大家來看第51節，「我如今把一件奧秘的事告訴你們，我們不是都要睡覺，乃是都要改變，」連睡覺的，也要改變，「就在一霎時，眨眼之間，號筒末次吹響的時候；因號筒要響，死人要復活，成為不朽壞的，我們也要改變。這必朽壞的總要變成不朽壞的，這必死的總要變成不死的。」（林前十五52~53）這就是復活了。復活以後，我們都變成不死的、不朽壞的、靈性的身體，是沒有物質的。物質是藉著「神造萬物，各按其時成為美好，」（傳三11）凡是物質都有一定的時間，它要衰變；唯有非物質、靈性的身體，就是永恆的了。因為我們將來都要到永遠裏去，不是再活在地球上，乃是到「新天新地」、是「有義居在其中」的地方，就叫「那宇宙、那世界」。所以我們不在地球上了，屬物質的通通都要變成火，我們要到新天新地，那地方「有義居在其中」（彼後三13），也就是進入榮耀裏，我們都要到天上去。那麼，我們要到那裏去，但這個血肉之體不行，聖經明說，「……血肉之體不能承受神的國，必朽壞的不能承受不朽壞的。」（林前十五50）必死的不能承受不死的，我們這又能死、又能壞，由地上的一堆物質組成的身體，不能到神的國裏去，所以我們必須經過這個手續——死人要復活；活著還存留著的要改變提走，要到主那裏去聚集。

### 地上災難增多，預示末期臨近

那些沒有信主或沒有預備好的，都被撇在地下，地下就進入七年的大災難，這大災難到了最後，甚至人要咬自己的舌頭、要生瘡（啟十六11）。因為太陽會發生問題，太陽發生什麼問

題呢？太陽光非常毒，照到人身上，人就生瘡。像這樣的事情我們在澳洲已經發現了，就是太陽光中的短波紫外線，沒有法子藉著臭氧層過濾了，南極上空的臭氧層非常薄了，擋不住短波紫外線，所以照在人的皮膚上，人就長癌，叫作「皮膚癌」，在皮膚上長了小黑點。現在在澳洲的電臺上，幾乎天天有宣傳，就告訴你若在皮膚上發現了一個黑色的小東西，又痛又癢，你就要趕快注意，那很可能是皮膚癌；電視上天天有宣傳，畫面很可怕，然後要到醫生那裏拿刀劃開，把裏面的血肉都挖出來，再上藥醫治，這還是早發現的情況。若是發現晚了，就不得了，那時候會痛得讓你咬自己的舌頭，這些事已經發現了。

將來的地球，現在環保越來越不好，人類所用的化學物品中，有些氣體都漂浮到空中去了，什麼氣體呢？比如，婦女用的噴髮膠，還有汽車排出來的一些尾氣，像一氧化碳、二氧化碳之類的氣體還算好，據說噴髮膠這類東西的危害更不得了，還有從前所用的殺蟲藥……這些東西漂浮到天上，就破壞了臭氧層。這是人類自己搞出來的，人類用這些化學物品把神所佈置的防護網——臭氧層都弄壞了，結果太陽光就漏下來，這東西又沒法修補，人類也沒有法子再讓它回到原來那麼厚了，天空的臭氧層壞了就是壞了。這樣一來，《啟示錄》所說的災害就是必然會發生的，並且越來越快了，聽說現在北半球各地的臭氧層也發現變稀薄了，所以將來必然有這些事情。

### 主來的日子近了，要隨時做醒、預備

這證明什麼呢？證明地球逐漸到了末期、到了末後，所以我們真的要預備，我們要到主那裏聚集，不是主耶穌到地上來；要七年以後，耶穌才到地上來。這七年就是《啟示錄》所說的一

載、兩載、半載；兩個四十二個月，前三年半、後三年半；兩個三年半，一共七年，也就是但理所說末後的一七，但以理提到主耶穌來（但九25-27），是在六十九個七，從古列王下命令以後，要算到六十九個七，就是主耶穌騎驢進到耶路撒冷的日子；之後以色列被外邦佔領，以色列亡國，他們的日子就停止，等到耶路撒冷收回以後，日子重回猶太人的時候，末後的一個七才出來，所以當中加了外邦人的兩千年，這就是聖經預言裏所講的。根據這個算法，主耶穌真的是快來了。

親愛的弟兄姊妹們，預備是要預備，做醒是要做醒，不要做糊塗事，不要賣了東西交給教會，也不要賣了東西交給任何人。你還是過你的日子，照常做你的事、上你的班，你只要心裏做醒，每天記得禱告，讓靈跟神隨時有交通，就可以了。當主來的時候，你燈裏有油（就是靈）就可以了，當主來的時候，你自然在靈裏就聽見聲音、聽見呼叫、聽見天使長的聲音，靈自然就會帶你改變、帶你被提。